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KẾ HOẠCH

Ứng dụng CNTT năm học 2020-2021
- Căn cứ CV số 304/PGDĐT-THCS ngày 29 tháng 9 năm 2020 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2020-2021 của Phòng GD&ĐT Thị xã Buôn Hồ;


- Căn cứ Kế hoạch hoạt động của Trường THCS Ngô Quyền năm học 2020-2021. Nhà trường xây dựng kế hoạch ứng dụng CNTT năm học 2020-2021  như sau:

I.
MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1.
Mục đích:

Đẩy mạnh việc ứng dụng CNTT góp phần đổi mới phương pháp dạy và học, đổi mới phương thức quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục và đào tạo. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị CNTT; nâng cao trình độ, kỹ năng CNTT cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.

2. Yêu cầu:

       - Nâng cao nhận thức về vai trò của CNTT trong cuộc sống, làm chuyển biến nhận thức của cán bộ, giáo viên và học sinh về vai trò, vị trí của CNTT đối với công tác giảng dạy .

      - Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong đổi mới công tác quản lí, trong các hoạt động giáo dục nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục, đáp ứng yêu cầu của công tác đổi mới giáo dục theo hướng hiện đại hoá, phù hợp với xu thế phát triển mạnh mẽ của công nghệ thông tin hiện nay.

       - Triển khai ứng dụng công nghệ thông tin sâu rộng từ cán bộ quản lí đến giáo viên và học sinh, nâng cao hiệu quả việc ứng dụng CNTT vào giảng dạy và học tập. Sử dụng CNTT hỗ trợ đổi mới phương pháp dạy học: khai thác và sử dụng có hiệu quả các phần mềm dạy học như phần mềm Violet, phần mềm powerpoint…

       - Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện đầy đủ các nội dung công tác ứng dụng CNTT trong hoạt động dạy và học cũng như trong công tác giáo dục, quản lý. Đưa vào sử dung cổng thông tin điện tử cho công việc của nhà trường.

II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:

1. Quán triệt văn bản quy phạm pháp luật về CNTT:

- Quán triệt kế hoạch số 87/KH-UBND ngày 28/6/2018 của UBND TX Buôn Hồ về việc “Tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lí và hỗ trợ các hoạt động day-học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016-2020, định hướng đến 2025 trên địa bàn thị xã Buôn Hồ”

- Căn cứ CV số 304/PGDĐT-THCS ngày 29 tháng 9 năm 2020 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2020-2021 của Phòng GD&ĐT Thị xã Buôn Hồ;

- Quán triệt nhiệm vụ ứng dụng CNTT vào công tác dạy và học là thường xuyên và lâu dài của nhà trường đồng thời tiếp tục phát huy các kết quả đạt được trong các năm qua.

2. Khai thác cổng thông tin của phòng giáo dục, của trường:

       Thường xuyên hướng dẫn, phổ biến cho giáo viên, học sinh khai thác, sử dụng thông tin trên hệ thống cổng thông tin của Sở GDĐT, Phòng GD TX Buôn Hồ….Thực hiện nghiêm túc việc gửi, nhận thông tin văn bản giữa Phòng GD&ĐT với nhà trường qua E mail nội bộ.  

3. Xây dựng, khai thác và cập nhật thông tin website của nhà trường:

        Trường THCS Ngô Quyền đã có trang Web  riêng và đang đi vào hoạt động có hiệu quả, nhà trường tiến hành phân công nhiệm vụ cụ thể cho giáo viên tin học, bộ phận thư viện, văn thư và Tổng phụ trách viết bài, cung cấp thông tin đưa lên trang Wep của trường đảm bảo thường xuyên cập nhật.

III. NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

1.Thường xuyên khai thác dữ liệu từ các trang web của Bộ, Sở, Phòng:
Phân công CBQL, NV chịu trách nhiệm quản trị trang thông tin điện tử của nhà trường. Thường xuyên hướng dẫn, phổ biến cho cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh khai thác, sử dụng thông tin trên hệ thống website của Ngành tại địa chỉ 

- Bộ giáo dục đào tạo tái các địa chỉ:             http://moet.gov.vn 

- Sở giáo dục Đăk Lăk tại địa chỉ                  http://gddt.Đăk Lăk.edu.vn;

- Phòng GD&ĐT Buôn Hồ tại địa chỉ           http://buôn hồ.edu.vn

- Kho bài giảng e-leanring tại địa chỉ https://elearning.moet.edu.vn.

- Hoàn thiện CSDLN tại địa chỉ: http://csdl.moet.gov.vn.

- Trang thông tin của UBND thị xã tại địa chỉ http://buonho.daklak.gov.vn

- Hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục và chống mù chữ, tại địa chỉ: http://pcgd.moet.gov.vn.

Thực hiện nghiêm túc việc gửi, nhận thông tin văn bản giữa Phòng GD&ĐT và nhà trường –GV qua thư điện tử (e-mail). Hàng ngày, mở hộp thư điện tử và truy nhập website của ngành 3 lần/buổi.

2. Xây dựng cổng thông tin nhà trường:

- Xây dựng và khai thác triệt để hệ thống công nghệ thông tin kết nối internet đáp ứng yêu cầu quản lý và dạy học; trang Web của nhà trường hoạt động thường xuyên, hỗ trợ có hiệu quả cho công tác dạy học và quản lý nhà trường .

- Phân công cán bộ quản lý, GV, NV chịu trách nhiệm quản trị trang thông tin điện tử của trường; hướng dẫn để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh khai thác các thông tin từ trang thông tin điện tử của trường mình. 

3. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong điều hành và quản lý giáo dục:

Đẩy mạnh ứng dụng các phần mềm trong điều hành và quản lý 

- Phần mềm phổ cập giáo dục;

- Phần mềm quản lý giáo dục SMAS;

- Tích hợp EMIS vào cơ sở dữ liệu nghành

- phầm mềm quản lý TKB, điểm, TB-TV; thu học phí, tài chính …

- Khai thác có hiệu quả hệ thống email trong gửi và nhận công văn, báo cáo;

- Sử dụng có hiệu quả sổ điểm điện tử .

4. Triển khai chương trình công nghệ giáo dục và e-Learning:

- Chỉ đạo ứng dụng CNTT trong học tập và giảng dạy theo hướng người học có thể học qua nhiều nguồn học liệu; hướng dẫn cho người học biết tự khai thác và ứng dụng CNTT vào quá trình học tập của bản than. Tích cực triển khai soạn bài giảng điện tử bằng các phần mềm hỗ trợ, e-Learning.

- Các hoạt động về ứng dụng CNTT trong dạy và học gồm:

+ Soạn giáo án, bài trình chiếu và bài giảng điện tử;

+ Tích cực áp dụng các phần mềm hỗ trợ dạy học và thí nghiệm ảo;

+ Xây dựng kho bài giảng E-Learning

5. Ứng dụng CNTT trong đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá:

- Tổ chức bồi dưỡng, hướng dẫn cụ thể cho giáo viên các môn học tự triển khai việc tích hợp, lồng ghép việc sử dụng các công cụ CNTT vào quá trình dạy các môn học của mình nhằm tăng cường hiệu quả dạy học qua các phương tiện nghe nhìn, kích thích sự sáng tạo và độc lập suy nghĩ, tăng cường khả năng tự học, tự tìm tòi của người học nhằm phát huy năng lực của học sinh.

- Giáo viên cần tích cực, chủ động sinh hoạt chuyên môn qua trường học kết nối và sử dụng các phần mềm ứng dụng tích hợp vào các môn học trên Internet để cùng chia sẻ kinh nghiệm, trao đổi học tập. Tích cực tham khảo mẫu giáo án đã được đưa lên mạng giáo dục.

- Giáo viên chủ động ra đề kiểm tra trên phần mềm Smastest.

6. Tiếp tục triển khai dạy tin học trong nhà trường:
Tổ chức triển khai giảng dạy môn tin học ở các khối lớp theo qui định và nâng cao kỹ năng sử dụng CNTT cho học sinh. Cụ thể:

+ Trang bị đầy đủ về máy tính, giáo viên triển khai dạy ứng dụng CNTT nhằm phát huy tối đa công năng sử dụng của phòng máy. 

+ Chỉ đạo giáo viên và học sinh sử dụng phần mềm mã nguồn mở, trường học kết nối trong và ngoài các giờ học tin học.

+ Cập nhật chương trình, nội dung giảng dạy theo hướng mô đun kiến thức hiện đại, thiết thực, linh hoạt. Ưu tiên các phần mềm văn phòng mã nguồn mở, e-mail và khai thác Internet phục vụ cho học tập.

IV. CÁC CHỈ TIÊU THỰC HIỆN:
- Mỗi giáo viên tiến hành ra đề kiểm tra trên phần mềm Smastest ít nhất 1 lần/1 học kì.
- 100% giáo viên ứng dụng CNTT hiệu quả trong giảng dạy: giáo viên biết sử dụng phần mềm soạn giáo án, bài giảng điện tử, phần mềm QL điểm.

- 100% CB,GV, NV biết khai thác mạng Internet, sinh hoạt trường học kết nối sử dụng hộp thư điện tử, cổng thông tin, website của PGD, của nhà trường.

- Giáo viên biết hướng dẫn học sinh tham gia sinh hoạt trường học kết nối, tham gia các hội thi do cấp trên tổ chức có sử dụng CNTT

- Trong năm học mỗi giáo viên xây dựng được ít nhất 01 bài giảng điện tử góp phần xây dựng kho học liệu điện tử của trường, Phòng GD&ĐT và của Ngành.

- 100% giáo viên sử dụng giáo án đánh máy.

- 100% giáo viên dự thi GV giỏi có ứng dụng CNTT trong bài dạy.

- Nhà trường khuyến khích GV đưa tư liệu lên website nhà trường; mỗi học kì đưa ít nhất 1 bài .

V. NHỮNG GIẢI PHÁP CƠ BẢN

1. Giải pháp nâng cao nhận thức, ý thức về CNTT:

      - Tuyên truyền cho cán bộ giáo viên, học sinh hiểu đúng, hiểu rõ về việc ứng dụng công nghệ thông tin trong việc dạy và học từ đó nêu cao tinh thần trách nhiệm, ý thức tự học ứng dụng CNTT; Phối kết hợp với công đoàn và các đoàn thể trong nhà trường phát động phong trào ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy.

     - Phân công CBQL, NV chịu trách nhiệm quản trị trang thông tin điện tử của nhà trường. Hướng dẫn giáo viên, nhân viên và phụ huynh tải khai thác các thông tin từ trang thông tin điện tử của đơn vị. 

     - Thực hiện nghiêm túc việc gửi, nhận thông tin văn bản giữa Phòng GD&ĐT và nhà trường –GV qua thư điện tử (e-mail). Hàng ngày, mở hộp thư điện tử và truy nhập website của ngành 3 lần/buổi.

2. Bồi dưỡng về ứng dụng CNTT cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên:

- Tích cực tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng về CNTT cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên do phòng GD&ĐT tổ chức.

- Tăng cường tổ chức bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho cho giáo viên, nhân viên. Khuyến khích cung cấp tài liệu bồi dưỡng cơ bản về CNTT để giáo viên, nhân viên tự nghiên cứu, tự bồi dưỡng. Xây dựng nòng cốt về ứng dụng CNTT đối với từng nhóm môn tại trường

3. Tăng cường đầu tư hạ tầng cơ sở về CNTT trong trường học

- Tăng cường đầu tư hạ tầng thiết bị CNTT phục vụ cho ứng dụng CNTT và dạy môn tin học một cách hiệu quả và thiết thực. Cụ thể:

- Tập trung kinh phí đầu tư trang thiết bị UDCNTT cần thiết, phục vụ hiệu quả các hoạt động trong nhà trường.

-Tăng cường trang bị đủ máy tính có kết nối mạng Internet trong thư viện, phòng tin học, các phòng chức năng để thu hút, hướng dẫn giáo viên, học sinh khai thác thông tin phục vụ giảng dạy, học tập, nghiên cứu.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Tổ chức cho cán bộ giáo viên học tập về các văn bản hướng dẫn, sử dụng giáo án điện tử, bài giảng điện tử . Tổ chức các khoá bồi dưỡng, tập huấn, hội thảo về ứng dụng CNTT trong PGDĐT.

- Xây dựng kế hoạch nâng cấp hệ thống trang thiết bị để khai thác và ứng dụng CNTT bằng vốn ngân sách hoặc XHH GD..

- Tổ chức cho đội ngũ nồng cốt đi học tập các trường bạn về việc ứng dụng CNTT và truyền đạt lại cho đội ngũ nhà trường về việc ứng dụng CNTT vào giảng dạy.

- Nhà trường kết nối Iternet cho đội ngũ giáo viên truy cấp và lấy thông tin ứng dụng cho công tác giảng dạy.

        Trên đây là kế hoạch thực hiện ứng dụng CNTT năm học 2020 – 2021 của Trường THCS Ngô Quyền. Đề nghị các tổ chuyên môn tổ chức triển khai thực hiện tốt kế hoạch./.

Nơi nhận:                                                                                                  PHÓ HIỆU TRƯỞNG
– PGDĐT(b/c);

– HĐSP (Thực hiện);

– Lưu: VT.

                                                                                  Trần Văn Dung
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