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TRƯỜNG THCS NGÔ QUYỀN THÔNG BÁO
Thời gian các lớp tổng kết năm học 2020-2021
Căn cứ công văn số 129/PGD&ĐT ngày 14/5/2021 về việc tổ chức dạy học trực tuyến sau khi hoàn thành kiểm tra, đánh giá học kỳ II và cuối năm học 2020-2021; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, xâm hại trẻ em;
Căn cứ vào sự chỉ đạo của lãnh đạo Phòng giáo dục và Đào tạo thị xã Buôn Hồ về phương án tổng kết năm học, vừa thực hiện nhiệm vụ vừa phòng chống dịch Covid-19; 

Nay trường THCS Ngô Quyền thông báo đến quí bậc phụ huynh, các em học sinh và giáo viên, nhân viên trong toàn trường về kế hoạch tổng kết năm học 2020-2021 không tổ chức tổng kết toàn trường tập trung mà tổ chức tổng kết theo lớp như sau:

Giao GVCN tổ chức tổng kết theo lớp, ưu tiên lớp 9. Đảm bảo các lớp tổ chức độc lập, cách ly (bố trí lệch thời gian, thời gian GVCN đăng ký về hiệu trưởng trên zalo GVCN). Thực hiện phòng chống Covid-19 theo quy định (5K), yêu cầu học sinh đeo khẩu trang, giữ khoảng cách. Nhắc nhở các em phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, xâm hại trẻ em...

Yêu cầu GVCN không tổ chức liên hoan với bất kỳ hình thức nào tại phòng học các lớp tổ chức tổng kết.

Đối với học sinh lớp 9 nhận hồ sơ, giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời và tuyển sinh lớp 10 sau ngày 03/6/2021.
Vậy trường THCS Ngô Quyền thông báo cho quí bậc phụ huynh, các em học sinh và giáo viên, nhân viên trường THCS Ngô Quyền xã Cư Bao được biết thời gian  phương án tổng kết năm học 2020-2021.
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