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TRƯỜNG THCS NGÔ QUYỀN THÔNG BÁO
v/v Tuyển sinh lớp 6 và phối hợp tuyển sinh lớp 10 năm học 2021-2022

- Căn cứ kế hoạch số 70/KH-UBND của UBND TX Buôn Hồ ngày 27 tháng 4 năm 2021 về việc huy động trẻ đến trường, tuyển sinh lớp 1, lớp 6 các trường, các nhóm lớp tư thục trên địa bàn thị xã Buôn Hồ năm học 2021-2022;
- Căn cứ quyết định số 160/QĐ-PGDĐT của PGDĐT ngày 05 tháng 5 năm 2021 về việc giao kế hoạch, chỉ tiêu huy động trẻ đến trường, tuyển sinh lớp 1, lớp 6  và phân tuyế tuyển sinh  các trường, các nhóm, lớp mầm non tư thục trên địa bàn thị xã Buôn Hồ năm học 2021-2022;

- Căn cứ quyết định số 2420/QĐ-UBND của UBND thị xã Buôn Hồ ngày 07 tháng 7 năm 2021 về thành lập Hội đồng tuyển sinh lớp 6  và phối hợp tuyển sinh lớp 10, năm học 2021-2022 của trường THCS Ngô Quyền, xã Cư Bao.
- Nay trường THCS Ngô Quyền thông báo đến quí bậc PHHS trong toàn xã về việc tuyển sinh vào lớp 6 và phối hợp tuyển sinh lớp 10 năm học 2021-2022 tại trường THCS Ngô Quyền như sau:

I/ Tuyển sinh lớp 6:


1.Về độ tuổi :

- Độ tuổi dự tuyển 11 tuổi ( Lấy năm hiện tại trừ năm sinh). Các trường hợp được vào cấp học ở tuổi cao hơn tuổi qui định thực hiện theo điều của thông tư 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/04/2014.
2.Về hồ sơ: Học sinh dự tuyển vào lớp 6 phải có:

-Đơn xin dự tuyển vào trường THCS (mẫu tại hội đồng tuyển sinh).

-Học bạ chính của bậc tiểu học. (Đã xác nhận hoàn thành chương trình bậc tiểu học).

-Khai sinh hợp lệ (bản sao hoặc bản chính phô tô công chứng).

-Các giấy tờ ưu tiên (nếu có, phô tô công chứng).

Ghi chú: Yêu cầu PHHS khi đi tuyển sinh mang theo hộ khẩu bản chính để đối chiếu giấy khai sinh, học bạ của học sinh). Hiện nay các trường tiểu học đã bàn giao học bạ tiểu học về trường THCS ( nếu phụ huynh đã rút học bạ tiểu học khi đi tuyển sinh nhớ mang theo)
3. Thời gian tuyển sinh:
Thời gian tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh từ ngày 10/7/2021 đến hết ngày 25/7/2021 ( không làm việc ngày thứ 7, chủ nhật).
Nếu quá thời gian trên nhà trường sẽ không tiếp  nhận hồ sơ tuyển sinh. Mọi chi tiết liên quan đến tuyển sinh phụ huynh liên hệ với hội đồng tuyển sinh.

II. Phối hợp tuyển sinh lớp 10:
Gồm đơn xin dự tuyển; bản sao giấy khai sinh hợp lệ; bằng tốt nghiệp THCS, bằng tốt nghiệp bổ túc THCS hoặc bản chính giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời trong năm dự tuyển; học bạ bản chính; bản phô tô công chứng sổ hộ khẩu; bản phô tô công chứng giấy xác nhận thuộc đối tượng hưởng chính sách ưu tiên, khuyến khích (nếu có); 02 ảnh cỡ 3cm x 4cm (kiểu ảnh CMND).
Thời gian hỗ trợ làm hồ sơ tuyển sinh lớp 10 năm học 2021-2022 nhà trường đã triển khai và hướng dẫn cho các em hoàn thành và nhập liệu tuyển sinh.
Vậy trường THCS Ngô Quyền thông báo cho quí bậc phụ huynh và các em học sinh trên địa bàn xã Cư Bao được biết thời gian tuyển sinh lớp 6 và phối hợp tuyển sinh lớp 10 năm học 2021 - 2022. 
	   Nơi nhận:

- UBND xã;đài phát thanh xã;
- 4 trường tiểu học trên địa bàn xã;
- BCH Hội CMHS, Giáo xứ ;
- Lưu:Văn thư.
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