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KẾ HOẠCH
Triển khai cuộc thi Olympic tiếng Anh qua Internet (IOE) cấp trường
Năm học 2021 – 2022
Căn cứ Công văn số 01/2021-2022/IOE ngày 06/8/2021 của Ban Tổ chức Cuộc  thi Olympic tiếng Anh trên Internet về việc hướng dẫn tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE) năm học 2021-2022;
Căn cứ Công văn 1521/SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 05/10/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Lăk về việc hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2021-2022 đối với giáo dục trung học;
Căn cứ Công văn số 345/PGDĐT-CNTT ngày 05/11/2021, về việc triển khai Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE) năm học 2021-2022;
Trường THCS Ngô Quyền triển khai tổ chức cuộc thi Olympic Tiếng Anh qua Internet cấp trường (IOE) năm học 2021 – 2022 như sau:
I. Mục đích của cuộc thi
Cuộc thi nhằm tạo sân chơi trực tuyến môn Tiếng Anh cho học sinh; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học; tạo điều kiện cho học sinh làm quen và sử dụng internet như là một phương thức học tập tích cực, tạo môi trường thân thiện, lành mạnh, thu hút học sinh; tạo sân chơi trí tuệ để học sinh được giao lưu học tập và nâng cao chất lượng học Tiếng Anh.

Cuộc thi cũng là dịp để nhà trường có bài học kinh nghiệm về công tác tổ chức chỉ đạo, giúp học sinh nâng cao các kỹ năng học Tiếng Anh theo phương pháp mới.
II. Đối tượng dự thi và đăng ký tham gia:
1. Đối tượng.
Học sinh các 6,7,8,9 đang học tại trường THCS Ngô Quyền năm học 2021 -2122
2. Đăng ký dự thi.
a. Đăng ký thành viên trên website http://ioe.go.vn (xem phần hướng dẫn trên website). Học sinh cần đăng ký đúng thông tin: Họ và tên, địa chỉ lớp ; trường; thị xã/tỉnh. Học sinh đăng ký ở khối nào thì chỉ được thi khối đó.
b. Khi đã đăng ký thành viên, học sinh vào website và đăng nhập tên truy cập và Mật khẩu đã đăng ký. Sau khi đăng nhập thành công, học sinh “vào thi” để tham gia các vòng thi. 

III. QUY ĐỊNH CÁC VÒNG THI.
1. Nội dung, thời gian, lịch mở các vòng thi, ca thi thực hiên theo hướng dẫn tại Công văn số 01/2021-2022/IOE ngày 06/8/2021 của Ban Tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet về việc hướng dẫn tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE) năm học 2021-2022 hoặc website http://ioe.go.vn.
2. Nhà trường sẻ tổ chức các vòng thi cấp trường và lập danh sách báo cáo về PGD để được cấp mã thi cho các thí sinh dự thi cấp thị xã. Còn thi cấp tỉnh và cấp quốc gia thì do PGD và SGD đảm nhiệm.
3. Căn cứ vào kết quả thi phòng GD và ĐT thị xã Buôn Hồ sẽ xếp giải theo thành tích từ cao xuống thấp và cấp giấy chứng nhận cho học sinh.

IV. Tổ chức thực hiện:
1. Thành lập Ban tổ chức cuộc thi cấp trường:
Ông: Nguyễn Tá Hùng           – Hiệu trưởng        -Trưởng ban

Ông: Trần Văn Dung – Phó Hiệu trưởng – Phó ban

Ông: Lê Anh Tuấn – TTCM          – Thành viên

Bà: Phan Thị Thúy Hằng – Giáo viên – Thư ký

Ông: Nguyễn Mạnh Cường – Giáo viên        – Thành viên

Bà: Nguyễn Thị Thanh tân – TTCM – Thành viên

Ban tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên internet có trách nhiệm nghiên cứu kỹ thể lệ và cách thức thi, tổ chức thi để xây dựng kế hoạch, phổ biến và hướng dẫn học sinh tham gia dự thi. Hướng dẫn học sinh tham khảo tài liệu để tham gia cuộc thi trong từng giai đoạn. Thường xuyên theo dõi tình hình tham gia kỳ thi của đơn vị, học sinh mình phụ trách để kịp thời động viên, khích lệ phong trào.

2. Thành lập Ban giám sát cuộc thi cấp trường:
Ông: Nguyễn Tá Hùng           – Hiệu trưởng        -Trưởng ban

Ông: Trần Văn Dung – Phó Hiệu trưởng – Phó ban

Ông: Lê Anh Tuấn – TTCM          – Thành viên

Bà: Phan Thị Thúy Hằng – Giáo viên – Thư ký

Ông: Nguyễn Mạnh Cường – Giáo viên        – Thành viên

Bà: Nguyễn Thị Thanh tân – TTCM – Thành viên

Ban giám sát sau khi ghi điểm gửi toàn bộ cho ban thư kí tổng hợp chung. Ban giám sát chịu trách nhiệm về kết quả thống kê điểm của mình.

3. Thời gian, địa điểm thi cấp trường:
* Thời gian thi:  Công văn số 01/2021-2022/IOE ngày 06/8/2021 của Ban Tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet về việc hướng dẫn tổ chức Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE) năm học 2021-2022 hoặc website http://ioe.go.vn.
Lưu ý: Ban tổ chức căn cứ vào danh sách thí sinh dự thi để quy định các ca thi phù hợp.

* Địa điểm thi:      – Phòng thực hành tin học : 6 máy;
– Phòng thư viện: 1 máy;
– Văn phòng: (sử dụng mạng wifi) 5 máy xách tay.
4.Một số quy định:
4.1. Đối với GV tiếng Anh: Giáo viên dạy Tiếng Anh phụ trách chuyên môn thi IOE cấp trường, văn phòng lập danh sách thi cấp trường (theo lớp), nộp cho đ/c Dung (PHT)
4.2. Đối với GV Tin học: Chuẩn bị tốt phòng máy tính và các điều kiện CSVC khác để đảm bảo cuộc thi diễn ra tốt đẹp. Tổ chức test các tai nghe cho học sinh dự thi.
4.3. Đối với GV chủ nhiệm:

- Nhắc nhỡ học sinh tham gia cuộc thi và thi đủ các vòng

- Nhắc học sinh có thể thi thử nhiều lần để làm quen và thi tốt hơn.
4.4. Đối với học sinh:
– Xem danh sách, giờ thi tại bảng thông báo của nhà trường ngày 

– Để đảm bảo chất lượng, học sinh thử các tai nghe phải được test tại phòng máy nhà trường trước giờ thi.

V. Thể thức thi các vòng thi các cấp:
– Mỗi học sinh được làm bài trong 30 phút với số lượng câu hỏi tùy theo tốc độ làm bài của mình, có thể cho qua những câu chưa làm được, những câu đã thực hiện bài làm sẽ không thể làm lại được (kể cả khi mất điện, trục trặc đường mạng).

– Hệ thống không thông báo bài làm đúng hay sai sau từng câu, học sinh có thể nộp bài trước khi kết thúc thời gian thi. Sau khi học sinh nộp bài hoặc kết thúc thời gian thi sẽ được thông báo số điểm đạt được.

– Thời gian tính bắt đầu thi sẽ thống nhất trên toàn quốc (xem khung giờ thi) cho từng vòng thi chính thức, không phụ thuộc thời điểm học sinh bắt đầu làm bài.

– Khi bị sự cố về đường điện, đường mạng hoặc máy tính, học sinh có thể thi lại ngay nhưng không thể làm lại các câu đã làm đồng thời phải kết thúc thời gian làm bài theo quy định chung hoặc học sinh phải thi lại vào một đợt khác (nếu còn đợt thi khác).

– Hệ thống không tính số lần thi tại các vòng thi chính thức. Mỗi vòng thi chính thức, với mỗi đối tượng thi chỉ có thể thi vào 2 đợt nên khi bị sự cố ở cả 2 đợt thi này thì học sinh sẽ không còn cơ hội tham gia vòng thi này nữa.

 Để tổ chức tốt cuộc thi, Ban giám hiệu nhà trường yêu cầu giáo viên Tiếng Anh, giáo viên Tin học, giáo viên chủ nhiệm  và các em học sinh thực hiện nghiêm túc kế hoạch này, thường xuyên theo dõi các thông báo của nhà trường hoặc  website http://ioe.go.vn để chủ động tham gia cuộc thi cấp trường.
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