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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2022

Căn cứ vào kế hoạch số 02/KH-SGDĐT, ngày 13/01/2022 kế hoạch triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk năm 2022.
Căn cứ vào công văn số 311/PGDDT-THCS, ngày 15/10/2021 hướng dẫn thực hiện triển khai nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở năm học 2021-2022.
 Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường và địa phương, trường THCS Ngô Quyền xây dựng kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật của trường năm 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Mục đích
Tiếp tục thực hiện triển khai có hiệu quả Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 32-CT/TW ngày 09/12/2003của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác PBGDPL, nângcao ý thức chấp hành pháp luật cán bộ, nhân dân; Quyết định số 1521/QĐ-TTg ngày06/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện Kết luận số 80-KL/TW; Luật PBGDPL, các chương trình, các Đề án về PBGDPL. 
Đề cao trách nhiệm tự học tập, tìm hiểu pháp luật; nghĩa vụ học tập pháp luật, giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của các cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và người học; tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ,
chấp hành nghiêm túc các quy định của pháp luật trong công tác dạy và học 
2. Yêu cầu
Quán triệt đầy đủ chủ trương, chính sách của Đảng; pháp luật về công tác PBGDPL; bám sát Chương trình, Kế hoạch công tác, chỉ đạo, điều hành của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh gắn nhiệm vụ chính trị, với công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật thuộc trách nhiệm ngành giáo dục và đào tạo.
Kết hợp giáo dục chính khóa với các hoạt động ngoại khóa, phối hợp công tác giáo dục pháp luật với công tác giáo dục đạo đức học sinh và việc thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua lớn của ngành năm 2022.
Việc PBGDPL được triển khai đến toàn thể cán bộ quản lý, công chức, viên chức, nhà giáo và người học; thực hiện đồng bộ, có trọng tâm, trọng điểm với nội dung, hình thức phù hợp với từng đối tượng, bảo đảm tính thiết thực, hiệu quả.
II. NHIỆM VỤTRIỂN KHAI
1. Nâng cao nhận thức, phát huy vai trò, trách nhiệm của hệ thống chính trị trong triển khai công tác PBGDPL.
Nhà trường thường xuyên tổ chức, quán triệt, triển khai các nội dung Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 32-CT/TW ngày 09/12/2003 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác PBGDPL; Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật; Quyết định số 1521/QĐ-TTg ngày 06/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ thị số 14-CT/TU ngày 10/8/2007của Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác PBGDPL. Các văn bản này được tuyên truyền thông qua các cuộc họp hội đồng, công đoàn, chuyên môn.
2. Tổ chức phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật mới về
giáo dục và các quy định pháp luật; tiếp tục tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Giáo dục năm 2019; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục Đại học và các văn bản hướng dẫn thi hànhLuật; các văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) liên quan đến chế độ chính sách chocán bộ, nhà giáo, nhân viên và học sinh trong nhà trường, các văn bản QPPL liênquan đến an toàn giao thông, môi trường, an toàn thực phẩm, tội phạm về ma túy, mua bán người, quyền trẻ em các Điều ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên, các thỏa thuận Quốc tế có liên quan đến lĩnh vực giáo dục.
3. Tăng cường công tác, tổ chức thực hiện các hoạt động PBGDPL trong nhà trường; chú trọng đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, phổ biến phù hợp với đối tượng học sinh. Đa dạng hóa các hình thức PBGDPL trong nội, ngoại khóa.
	Trong giáo dục nội khóa: Chú trọng chỉ đạo nâng cao chất lượng dạy và học kiến thức pháp luật phù hợp cấp học theo quy trình của Bộ GD&ĐT; triển khai nghiêm túc tuần sinh hoạt tập thể với nội dung phù hợp thực tiễn trong năm học và tình hình thực tế của địa phương; Tiếp tục nâng cao chất lượng giảng dạy và học tập môn Giáo dục công dân theo hướng cung cấp các kiến thức pháp luật, giáo dục đạo đức liêm chính, rèn luyện cho học sinh trung học các kỹ năng sống, học tập và làm theo pháp luật, hình thành thói quen và ý thức tôn trọng và tuân thủ pháp luật trong cuộc sống.
	Trong giáo dục ngoại khóa: tăng cường các hình thức PBGDPL hiệu quả như: tọa đàm theo chuyên đề, thi tìm hiểu pháp luật; lồng ghép nội dung pháp luật vào các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thư viện…
4. Đổi mới phương pháp PBGDPL thông qua các môn học Giáo dục công dân, Giáo dục pháp luật, theo xu hướng tiên tiến, hiện đại, cập nhật kiến thức phù hợp, đa dạng hóa các hình thức PBGDPL, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác PBGDPL gắn với triển khai có hiệu quả Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác PBGDPL”.
5. Tổ chức hưởng ứng Ngày pháp luật Việt Nam;  nâng cao hiệu quả sử dụng Tủ sách pháp luật khai thác tại thư viện nhà trường; tuyên truyền, PBGDPL trên website, bản tin nội bộ của nhà trường.
6. Hưởng ứng cuộc thi, hội thi về pháp luật do Bộ Giáo dục và Đào tào và UBND tỉnh, Sở GD&ĐT, UBND thị xã, phòng GD&ĐT phát động.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
	Xây dựng kế hoạch và triển khai kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật năm học 2021 - 2022 tới toàn thể CBGVNV-HS. Gắn việc phổ biến, giáo dục pháp luật với thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường.
	Bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng phổ biến, giáo dục pháp luật cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên...; Cử CBGV đi bồi dưỡng, tập huấn kiến thức, phương pháp phổ biến, giáo dục pháp luật khi có yêu cầu.
	Khuyến khích CB,GV, NV đi sâu nghiên cứu khoa học viết SKKN về thực hiện đổi mới, nâng cao chất lượng công tác PBGDPL trong nhà trường.
	Tiếp tục chỉ đạo dạy học lồng ghép giáo dục đạo đức, giáo dục pháp luật vào các hoạt động dạy học và các hoạt động ngoại khóa.             
	Tiếp tục bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác phổ biến, giáo dục pháp. Tăng cường xây dựng và hoàn thiện mục thông tin phổ biến, giáo dục pháp luật trên Website Trường.
	Phát động phong trào sưu tầm hình ảnh, tư liệu phục vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong chương trình giảng dạy của giáo viên. Tiếp tục bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị hỗ trợ cho việc giáo dục pháp luật trong các hoạt đông giảng dạy của giáo viên.
	Tổ chức các chuyên đề về nội dung GDPL cho giáo viên toàn trường về dự và học tập.
	Tổ chức tuyên truyền về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của đơn vị mình lồng ghép trong các cuộc họp, các buổi sinh hoạt ngoại khóa nhà trường, tuyên truyền dưới cờ, tiết sinh hoạt lớp, tuần sinh hoạt công dân...
	Xây dựng kế hoạch của đơn vị và báo cáo về phòng GD&ĐT; Tổ chức thực hiện và sơ kết, tổng kết theo quy định và báo cáo về Phòng GDĐT.
	Trên đây là kế hoạch công tác phổ biến GD pháp luật năm 2022, nhà trường yêu cầu các bộ phận và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường cần bám sát kế hoạch này để tổ chức triển khai và thực hiện có hiệu quả./.
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